!!Let's Plays

[[folder: Chrono Cross]]
* [[http://lparchive.org/Chrono-Cross/ The LP of]] ''VideoGame/ChronoCross'' has plenty of hilarious moments, most of them brought about by his writing Serge as the OnlySaneMan in the [[KudzuPlot clusterfuck]] of MindScrew and GambitPileup. Probably the best part of it, though, is Serge's interactions with [[NoIndoorVoice ZOAH]], who seems to have latched on to Serge like an awkward rookie cop and has somehow become this [[{{Adorkable}} adorably awkward dork]] ''despite being a ridiculously large muscle-bound bruiser''. One particular great moment:
-->'''Serge''': Stop Lynx from doing...what exactly? What? I honestly have absolutely no idea why I should give a crap about that prick anymore. Not a clue! Zoah, do you know?\\
'''ZOAH''': HE IS A BAD MAN!\\
'''Serge''': ...Why do I even talk to you?\\
** Upon Zoah's suggestion that Another World Norris join the party, despite Home World Norris already being in the party:
--->'''Serge''': No... No, Zoah... We already HAVE a Norris. We can’t get another one. We can’t even keep track of the one we already have. This is far too much responsibility having two! I mean...what are we going to call the second Norris? Have you thought about this? What happens when both Norris...es are in the room? Huh?\\
'''Serge''': Name tags...?! They are literally the same person! Not virtually identical... Not clones... It is the same exact guy times two! I’m not sure why the universe hasn’t exploded with them being in the same room together. But, name tags would not work. What next?! Do we make one of the Norrises put on {{blackface}} and we start calling him ''black Norris?'' Is that what you are proposing, Zoah? ''Blackface Norris?!''
** Zoah just has a lot of these, really. No wonder the LP thread turned him into an EnsembleDarkhorse.
--->'''Serge''': So are we like in the future now? Or is this another dead timeline where everyone was doomed to a fate of being shadows that only spout exposition?\\
'''ZOAH:''' A GRIM FATE.\\
'''Serge''': Eh? I thought you’d be all about the grim dark future, Roadwarrior?\\
'''Serge''': Tch...whatever. That tin can of yours recycled too?\\
'''Serge''': Oh...uhh... I really wasn’t expecting that... Uhh...well... Good for you...\\

--->'''Serge''': You can't make fun of a jester... That...well, it just doesn't work, kiddo... Go steal Zoah's helmet or something.\\
'''Marcy''': Nah... I like tried that once and stuff already.\\
'''Serge''': Oh yeah...? What was under there...?\\
'''Marcy''': [[MultilayerFacade You're like totally lookin' at it.]] Geez.\\
'''Serge''': (''{{Beat}}'') ...I don't follow.\\

--->'''Serge''': Alright, [[VillainousHarlequin Harle]], let's practice fire safety this time, yeah?\\
'''Harle''': [[EverythingSoundsSexierInFrench Oui, Monsieur Lynx. Je vous promets.]]\\
'''Serge''': I understood like one word of that. But, I'll take that as a yes. Just no starting fires, okay?\\
'''Serge''': Zoah, if that blue robot wasn't so idiotic looking and the dream chef wasn't a cannibal you would be ''so'' out of the A-team right now...

'''Serge''': Zoah... You do not actually have to tell everyone that... Especially, ass clowns we are going to kick the crap out of anyway... In fact, it's better they DON'T know who I am to leave the element of surprise. Aren't you like... supposed to be some elite soldier? Shouldn't you know this stuff?\\

--->'''Serge''': Welp...at least we got today's stupidest thing I've ever seen out of the way early. You guys wanna go grab some lunch?\\
** And finally, there's the verbal smackdown delivered to the [[MoralDissonance Dwarf King]].
--->'''Dwarf king:''' Is there no land on this planet where we can live in peace? Oh, Goddess of Fate, why are we dealt such a hand...\\
'''Kid:''' Yer mob literally just commit ethnic cleansin'. You seriously ain't trying to act sympathetic are ya? I just recovered from me death bed. I really don't wanna get sent back for my eyes rollin' outta my head.\\
'''Dwarf king:''' Are humans really the greatest species on this planet? These heretics of evolution, these destroyers of the planet?... Ugh...\\
'''Kid:''' Seriously, pal. You were just smashin' about with a soddin' smog spewing tank. I don't think that thin' popped outta damn turnip patch.\\
'''Dwarf king:''' Silence human. We are the ones dying! It is entirely your fault for having driven us out of our incredibly toxic swamp that was only being held together by a load-bearing monster from turning into an uninhabitable quagmire! Don't you see? You greedy humans and your wrecking of the environment caused us to mercilessly butcher another peaceful race so we could move into their much more vibrant and hospitable land to turn it into our new industrial stronghold. You monsters! Hi-ho!\\
'''Serge:''' Seriously, you're as sympathetic as the shit I took this morning. Have fun hi-hoing in hell.
** Serge after waking up from [[DreamingOfThingsToCome a dream]] where [[{{Foreshadowing}} he kills Kid.]]
--->'''Serge:''' Welp, that's an uncomfortable dream to wake up from with [[RagingStiffie morning wood...]]
** The bar tab ending:
--->'''Dark Serge:''' MY SPLEEN!\\
'''Dark Serge:''' WAAAAAAHHHHHH!!!!\\
** Serge's homecoming after the... incident at Fort Dragonia.
--->'''Serge:''' Welp, mom... You know how you're always saying I should get out of the house and do something with my life...? LOOK WHAT HAPPENED WHEN I LISTENED TO YOU!!!
** His footnote about [[DemBones Skelly the Clown's]] Japanese name.
---> Likewise, poor Skelly is just called "Skull". Who the hell would hire Skull the Clown?
** [[NoFourthWall Fourth Wall? WHAT fourth wall?]]
--->'''Chief Direa:''' ...Do you speak the truth? Hmm, I see... So that's why you have an odd air about you. As for a way to return to your original world, I do not know. But there are always reasons why such phenomena occur...\\
'''Serge:''' There wouldn't be a plot otherwise...?\\
'''Chief Direa:''' You say that as though there is one right now...

--->'''Fargo:''' You said you were headin' to Fort Dragonia to go after Viper and his men. Let me give ya some advice. Mount Pyre is a fiery hell. Without any protection against fire, you'll lose strength fast.\\
'''Serge:''' How fast are we talking here?\\
'''Fargo:''' [[{{Franchise/Metroid}} Lower Norfair without a Varia Suit fast.]]\\
'''Serge:''' Crap...

--->'''Riddel:''' [Kid's] spirit seems to be possessed by the past. A powerful item is necessary in order to dispel it.\\
'''Serge:''' And how did you figure that one out...?\\
'''Riddel:''' [[WhoWritesThisCrap I am just reading what is on the script.]]
** Due to the game's LoadsAndLoadsOfCharacters, not all of them see much usage (if any). So when the ending rolls around, and each character says their farewells:
--->'''Neofio''': Bye-bye, Serge... Take good care! Iph you come across a phlower somewhere, remember me!\\
'''Serge''': [[{{Beat}} ...]] Have we met...?

--->'''Van''': Good-bye, Serge. We'll probably never see each other again. I won't be sad... Well, maybe just a little bit... Sniff...\\
'''Serge''': Who *are* you...?

--->'''Sprigg''': Wot an adventure! 'Twas just wot I expected. I think it's about time I retired in peace. So long, Serge!\\
'''Serge''': Geez... how many of these people have I forgotten all about...?
** At the very, VERY end of the LP, there's one final interaction between Serge and ZOAH that's a mix of Funny and Heartwarming:
--->'''ZOAH''': THE END. ''<SNIFFLE>''\\
'''Serge''': Aren't you gonna fill up that tin can of yours with snot if you get all emotional now...?\\
'''Serge''': Uh-huh... Well, whatever... That was some *dumb* shit...\\
'''Serge''': Yeah, and so does looking at porn on the Internet. Too bad this adventure shot its load about twenty hours ago and we've been spending the rest of the time closing pop-up ad windows and wiping up with a tissue.\\
'''Serge''': Which is why I'm not gonna make anymore. Come on...let's go get a beer.\\
'''Serge''': Pfft... That flamer Lynx mighta stolen my body, but he didn't nab my fake I.D. C'mon, Megaphone. First round is on me...\\
'''ZOAH''': HURRAY!\\

[[folder: Clock Tower 3]]
* ''[[http://lparchive.org/LetsPlay/ClockTower3/Update%203/index.html Clock Tower 3]]'': The entirety of the ''Dark Gentlemen Collection: Whimsical Children's Bedtime Poems''. Also:
--->Oh yes, she does have one more ability at her disposal: Mind Numbingly Politeness. To the point [[InsurmountableWaistHeightFence she will not enter areas barred off with a 'Do Not Enter' sign]] [[HonorBeforeReason because that wouldn't be proper.]] Case in point, the surly fellow who just felt her up and insinuated her mother is dead still qualifies for 'gentleman' status.
** In chapter 27, on the issue of imprisoning people in a kitchen:
--->One of the bars in the kitchen, you say. I'm not going to even get into how idiotic it would be to imprison people in a kitchen. What dwells in a kitchen?\\
[''picture of frying pans'']\\
[[FryingPanOfDoom Blunt objects]]...\\
[''picture of kitchen knives'']\\
[''picture of Gordon Ramsay'']\\
Goddamn Chef Gordon Ramsay.\\
Any of these three things could be easily used to murder the shit out of the skinny carnie villains of the day. To spoil a bit further into the stage, there's an actual dungeon. But, they decided to use the kitchen for their holding cell and put upward of ten people in it. Ten plus against a force of presumably the Scissortwins and a butler. Was this a village populated by quadriplegics or the French?
** His reaction to one of Alyssa's... ''[[LooksLikeSheIsEnjoyingIt odd]]'' facial expressions in the cutscenes before the final battle.
--> "And as a last bid for escape, Alyssa [[ToiletHumor drops an epic steamer]]."
** His reaction to the game's ham-fisted insistence on referring to Dick Hamilton[=/=]Brown as "Dick" in dramatic instances when "dick" is shorthand for the far less {{Narm}}-y sounding "Richard." Especially when he learns his name is in fact, Dick Brown.
---> The oddity of the males taking the Hamilton name aside...''Dick Brown...?'' The man's name is '''Dick Brown?''' Does he have a cousin named Penis von Fecal? Your name is '''Richard''', you moron!
** And earlier during the scene when Dick murders Alyssa's father Philip:
---> '''Philip''': What are you doing, Dick?!
---> '''Dick''': Living up to my name!
* His perfect summary of the game's IdiotPlot:
--> "The bad guys are making no effort to chase Alyssa. She can literally just walk out the front door and be done with things. She can thwart the entire evil plan of her grandfather by just hanging out in an arcade playing VideoGame/{{Street Fighter|III}} 3 for the duration of [[DangerousSixteenthBirthday her birthday]].\\
The entire plot hinges on Alyssa being too fucking stupid to just ''leave.''"

[[folder: Drakengard]]
* ''VideoGame/{{Drakengard}}'' has a few:
--->'''Caim:''' Are you calling my sister a whore?\\
'''Dragon:''' I was suggesting nothing of the sort. Merely, I feel you should loo-\\
'''Caim:''' 'cause this one prick back in Caerleon once suggest something like that. Let's just say [[ImprovisedWeapon the amount of damage a tea cup can inflict shouldn't be underestimated]].\\
'''Dragon:''' Why do I even bother talking to you?
** After [[TheScrappy Verdelet]] gives an unwarranted CaptainObvious comment... or, rather, the latest in a ''[[RunningGag long]]'' string of them:
--->'''Caim:''' See what I mean. He’s telling us how a pact works.\\
'''Dragon:''' ''<strains voice>'' “Caaaaaaiiim! You can inhale aaaaaair and process it with a straaaaange mechanism known as luuuuuuungs! With this daaaaaark proceeeeesssssss you can perform the aaaaaaancient rite known as breeeeaaaathing!”\\
'''Caim:''' Hehe. Let me try. "Caaaaaaaiim! By puuuuuuting ONE foot forward THEN the oooooootheeeeer you will be able to TRAAAANSPOOOORT yourself. They caaaaaall this dark gift WALKING!"\\
'''Dragon:''' Hah.
** The dragon gets fed up with Inuart yapping about the elf village;
--->'''Dragon:''' I already told you the village has fallen. I heard a voice from one of the elves residing there. They said:\\
'''Elf:''' Oh god stop stabbing me no...! Stop stabbing me! Nooo what are you doing?! What is he doing? No... [[Film/TheWickerMan2006 NO! Not the bees! AUUUUUUGGGGGHHHH!]] They're in my eyes! My eyes! AURGHAFFFA!!!\\
'''Dragon:''' It just became unpleasant after that.
** Caim spots [[spoiler:Inuart]] making out with [[spoiler:Furiae's corpse]]. [[http://lparchive.org/Drakengard/Update%2024/ It does not end well]].
--->'''Dragon:''' Does he have... [[spoiler:Furiae's body?]]
--->'''Caim:''' Does he have WHAT?! Oh... that creepy little fucker!
--->*After about a minute of [[spoiler:boss battling]]*
--->'''Caim:''' Sorry, [[spoiler:sis]]. Looks like I can only afford a cremation.
--->'''Dragon:''' That was in poor taste...
--->'''Caim:''' Will you just incinerate that slimy asshole before he starts dry humping her [[spoiler:corpse]] or something!
--->'''Dragon:''' As you wish...
*** Really, all of Caim's interactions with [[spoiler:Inuart post-FaceHeelTurn]] are drop-dead hilarious. [[spoiler:From {{squick}}ing out [[strike:Legna]] the Black Dragon to taking relentless potshots at his manhood, Caim and Angelus do everything in their power to systematically destroy every last ounce of Inuart's dignity.]]
** When rescuing [[DamselScrappy Seere]] from the Coliseum:
--->'''Caim:''' ...\\
'''Goblin:''' ...?\\
'''Caim:''' ...\\
'''Goblin:''' Well, out with it, man!\\
'''Caim:''' Dragon, say it for me.\\
'''Dragon:''' No, Caim. I shall not.\\
'''Caim:''' Come on, it's a good one liner!\\
'''Dragon:''' ’My name is Caim and it’s killing time’ is not a good one liner. I’m embarrassed to just repeat it aloud to you.\\
'''Caim:''' Dammit, dragon! You’re ruining this for me!
** And then comes the part where Caim gets a glowing sword that shoots lightning from the sky when he holds it up:
--->'''Dragon:''' What, Caim? Not going to quote [[WesternAnimation/HeManAndTheMastersOfTheUniverse1983 He-Man]] now?\\
'''Caim:''' Dragon, please. He-Man was gay as shit. I wouldn't be caught dead quoting that crap.\\
'''Dragon:''' Good. [[TemptingFate At least you have some tas]]-\\
'''Caim:''' Thunder... Thunder!\\
'''Dragon:''' Oh good grief...\\
'''Caim:''' WesternAnimation/ThunderCats! '''HOOOOOOOO!'''\\
'''Dragon:''' My shame being in a pact with you grows with each passing hour...
* During the big battle in Chapter 5, as Verdelet asks where Furiae is, this scene happens.
--> '''Enemy Soldier/Spy:''' Kind sir, I've been working from within the foul Imperial ranks for years now gathering a small resistance in secret! I have vital news involving the Goddess' location! My allies within our network report the Goddess has been mo-\\
'''Dragon:''' <belch>\\
'''Caim:''' Oooh. Yeah, I see lots of [[LudicrousGibs little pieces]]. That's one for the highlight reel.
* Pretty much everything about the Goddess boss fight. From the pre-fight cutscene ("'''SWEET ZOMBIE JESUS FUCKING H. CHRIST!!!!'''") to Caim and Angelus's SarcasmFailure to "Butterholyfuckwhatiswrongwitheverythingbelowtheneck", the whole thing just takes the piss out of how ridiculous the plot just became.

[[folder: Drakengard 2]]
* While ''VideoGame/{{Drakengard}} 2'' is mostly pain and suffering and Nowe [[IdiotHero being an idiot]], [[RogueProtagonist Caim]] finally gets his due in the WhereAreTheyNow epilogue:
-->'''Caim:''' Caim went on to become the new Grim Reaper of the land. His application to the position simply said '[[YouKillItYouBoughtIt I murdered the shit out of the last guy]]'. He was hired on the spot.\\
'''Angelus:''' I don't see why you need to become the reaper...\\
'''Caim:''' Dragon, we've been over this. First of all... come on... If there's one thing I have a goddamn encyclopedic knowledge about, it is death.\\
'''Angelus:''' That still seems a silly reason to me.\\
'''Caim:''' And also...I KILLED the '''grim reaper'''! I killed DEATH, dragon. I topped out. I don't want the new guy to be some pussy that dies in like a month after some [[Franchise/{{Castlevania}} jackass with a whip]] comes along and slaps him around a few times. Nah. Goddamn Caim was the only one to kill someone so hard that it killed Death and it's gonna stay that way for a very long time.\\
'''Angelus:''' Why did I put up with you in the first place...\\
'''Caim:''' Ah, come on, Angelus. You know you've missed this shit!\\
'''Angelus:''' Well...perhaps a little bit...
** Caim's first proper cutscene appearance gets this brilliant gem:
-->'''Image of [[SlasherSmile a VERY gleeful Caim]]''': Caim's status: Loving this shit!\\
'''Image of Manah's eyes [[OhCrap wide with terror]]''': [[BringMyBrownPants Manah's pants status: Thoroughly shat!]]
** In one of the additional cutscenes unlocked in NewGamePlus, Nowe meets with Hierarch Seere. Id edits it to Seere chewing Nowe out on poor conduct.
-->'''Seere:''' It seems like every day it is 'Hierarch Seere, Nowe was fighting with his fellow knights again' or 'My lord, Nowe's dragon startled our horses with his theatrics. [[VideoGame/ChronoCross Sir Viper fell and broke his arm and Sir Zoah dinged his prized helmet and is vowing to tear out the dragon child's spleen]]' or 'Hierarch, the dragon child was questioning the holy practices of the Knights of the Seal.' Every day, I hear this kind of stuff when I just want nothing more than to sit in my chambers and enjoy a good book in peace.
** Legna's allusions to [[spoiler:his pact with Inuart in ''Drakengard 1'']] and how much it strained the limits of his sanity.
--->'''Legna:''' You haven't got into some woman trouble when I wasn't looking, have you? Be careful of women. They'll lead you astray. [[http://lparchive.org/Drakengard-2/Update%2011/ I'm telling you now, my boy, I don't want any of their type riding on my back.]] The last time I allowed that it took me weeks of bathing to feel clean again. Ruined the shade of my scales in the process.
*** Later in [[http://lparchive.org/Drakengard-2/Update%2013/ Part 13]]:
--->'''Nowe:''' I have made an enemy out of General Gismor. He... He was the one who killed my father, Oror!\\
'''Legna:''' I'm not surprised. Jealousy, hatred, treachery. Sounds like a typical human story.\\
'''Nowe:''' Damn him!\\
'''Legna:''' Reminds me of a man I once flew with... He had all those traits in spades. It was nearly unbearable.\\
'''Nowe:''' Huh... Who was that...?\\
'''Legna:''' Ancient history, my boy, from before your time. Don't worry yourself about it. We have bigger problems to deal with.
*** [[http://lparchive.org/Drakengard-2/Update%2015/ Part 15]] has an utterly hilarious one as Legna explains how his species can transform themselves in response to adverse conditions.
--->'''Nowe:''' Adversity... Yes, times don't get much more adverse than now.\\
'''Legna:''' Oh, come now. This is a minor setback on the scale of dire times. So [[spoiler:you've lost your job with a bunch of nancy knights and need to relocate to the countryside]]. Pah! It could be much worse.\\
'''Nowe:''' How so?\\
'''Legna:''' Why, you could be enslaved by a band of possessed humans and forced into a pact with an insufferable whiner who mumbled incoherently about a woman he loved non-stop, day after endless day, until you wanted to fly straight into the sun just to make the ceaseless drivel STOP!\\
'''Nowe:''' That...does sound bad... And oddly specific.\\
'''Legna:''' [[SuspiciouslySpecificDenial Oh, you know. Just a story I'd heard over the years...]]

[[folder: Drakengard 3]]
* After Zero wakes up from a nightmare, Id talks about his own nightmare as well.
--->'''Id:''' Tell me about, lady. Man... I had this one dream the other day I was bored and went "what if I went and did another LP now that I have some free time" and looked at my video game collection and remembered I owned Drakengard 3. And for some crazy, fevered reason only my deep subconscious could explain I went ahead d--wait... wait... [[ThatWasNotADream that was a dream... r-right?! RIGHT!]] Oh god... OH GOD! AAAAAHHHHHH! AAAAAAAAAAAAAAAAAAHHHHHHH!!
* Id going into SarcasmFailure at Zero's painful regeneration.
* During Chapter 2-2, we get this bit.
---> Mikhail does his best Kool-Aid man impression. I bet somewhere out there in Drakengard land there is a mace holding the tale of some grimdark Kool-Aid man analog terrorizing peasants. Cuz let's face [it], Kool-Aid man is fucked up if you just sit there and think about him for a minute. A glass golem filled with an unidentified red liquid smashing through your damn wall? No thank you! That is a bad scene.
** Also in Chapter 2-2, after the bit where Zero practically pratfalls after falling off of Mikhail.
---> RIP Zero. You died as you lived. Abusing and yelling obscenities at a dumbass baby dragon mostly brought on yourself by the lack of anything resembling common sense.
* Chapter 2-4 has a FissionMailed where Zero's yelling ends up causing an avalanche that buries her and Dito. The game acts like it's The End until she gets up and says it's not over. The way Dito turns to the camera and shrugs is like the game acknowledging Id going "Drakengard!"
** Even better, Id immediately starts complaining that the writers ripped off the whole fake game over gag that he's been doing in pretty much every LP he's ever done, and the thread starts wondering if one of the writers and/or translators was a TDI fan, or even if TDI himself secretly wrote for the game.
--> '''Id:''' Hey! HEY! Don't you shrug at me Dito! What the fuck is this shit?! I've used the dumb fake kill everyone gag in like [[OnceAnEpisode every LP]] I've done. In fact, I'm positive I did it in Drakengard 2 too! Think I wouldn't notice, you jerks? I expect my check in the mail any day now, Taro Yoko! ::angry fist shake::
* Id puts up a list of the many excuses the game's had for Mikhail not to be used in the game.
* The entire thread blowing up over [[spoiler:the Disciples' true forms being pigeons, even comparing it to VideoGame/HatofulBoyfriend]].
* During the lull between routes, the denizens of the Drakengard LP thread began to discuss what kind of games Yoko Taro might make if he had a real budget and talent to back him up. The very next day, Yoko Taro showed up during Square Enix's E3 conference and revealed that not only was he working on [[VideoGame/NierAutomata a sequel to Nier]], but that Platinum Games were developing it. Cue utter meltdown in the thread.

[[folder: Final Fantasy VII: Dirge of Cerberus]]
* ''[[http://lparchive.org/Final-Fantasy-VII-Dirge-of-Cerberus/Update%2002/ Dirge of Cerberus]]'' gives us this gem.
--->'''Vincent:''' I desire a piggy-back ride.\\
'''Yuffie:''' Wait, hold on! Just-\\
'''Vincent:''' If my heart weren't filled with such darkness and sorrow, I would be going 'weeee'. Do you too enjoy the pleasures brought by a good piggy-back session?
* The reason there's a festival in Kalm? The internet was finally restored after a long time. There's this conversation as well.
--> Woman: I just don't know about this, Phil...
--> Phil: Honey, we'll never have to work again. I've got it all set up. [[TheInternetIsForPorn Three different cameras. One at an isometric angle, one over top of the bed. The last one is going to be, get this, a point of view camera. We just need to set up a Paypal account and we are in business.]]
** [[http://lparchive.org/Final-Fantasy-VII-Dirge-of-Cerberus/Update%2007/ This line from Reeve and Vincent's response:]]
--->'''Reeve:''' 1200 people simply vanished without a trace. The WRO conducted a private investigation, but we came up empty handed. Except for the rumors. Since the Junon disappearance, [[IncrediblyLamePun people in Edge have been on edge]].\\
'''Vincent:''' [[DeadpanSnarker In stark contrast to the relative calm in Kalm and the lovers of fans of]] Creator/JasonReitman's Film/{{Juno}} [[DeadpanSnarker in Junon, I'm sure.]]\\
'''Reeve:''' You used to be a lot less snippy.\\
'''Vincent:''' [[EmoTeen The weight upon my shoulders brings forth my turmoil to the surface.]]\\
'''Reeve:''' Forget I said anything...
** One of the later {{Imagine Spot}}s:
--->'''Nero:''' [[http://lparchive.org/LetsPlay/Dirge%20of%20Cerberus/Update%2047/index.html She does know this area is entrenched with snipers right?]]
** [[http://www.youtube.com/watch?v=3OduM-7lCy0 Witness]] as a boss dies in three shots.
** The Dark Id says this about the plot:
--->The plot is... How can I put this...? Ten kinds of batshit with a healthy, healthy dose of retarded.

--->So, basically it's my specialty.
** Cid's reaction to Deepground's plan is probably the best part:
--->'''Reeve:''' Normally, Omega poses no threat to us. It only manifests when the planet has detected something that may cause her danger. ... By slaughtering thousands of innocent souls, they are creating a pure Lifestream in order to trick the planet into thinking the "end" is near.\\
'''Cid:''' Wait. Wait. Wait. Now wait just a fuckin' second here. [[LetMeGetThisStraight Let me get this straight...]] We're going to all this trouble fighting these blowhards all because the planet is... [[PunctuatedForEmphasis fucking... RETARDED?!]]"

[[folder:Final Fantasy X]]
* [[http://i.imgur.com/oIjCU.jpg Tidus's]] [[http://s145.photobucket.com/user/thedarkid/media/FFX/8Luca/25/thefuuu.jpg.html reaction]] to the first time he sees Maester Seymour.
-->'''Tidus''': ...What in the actual fuck...?!
* Auron's flashbacks to a misadventure that he, Jecht, and Braska got into.
-->Exterior shot of the three of them at a strip club.\\
'''Braska''': I don't know about this...\\
'''Jecht''': Come on, it'll be fine! What are you worried about?\\
'''Braska''': But I'm married...with children!\\
'''Jecht''': Yeah ditto. So what? Are you gonna see them anytime soon on this pilgrimage thing?\\
'''Braska''': I suppose not.\\
'''Jecht''': And HOW far did you say the next city was?\\
'''Braska''': It is going to be a ways...\\
'''Jecht''': Right. And we’re all still men here, last I checked. Men got needs! And we’re gonna go ahead and get those needs out of our system tonight so we can focus on this pilgrimage crap fresh tomorrow.\\
'''Braska''': ...\\
'''Jecht''': You know it’s the right thing to do. C’mon Auron. I know you could use some relief for that stick up your ass.\\
'''Auron''': ...I suppose it can't hurt.\\
'''Braska''': *sigh* Fine.\\
'''Jecht''': Hahaha! There it is! Let’s get this party started up in here!\\
-->One hour later... the club is on fire.\\
'''Braska''': ...Yevon help us...\\
'''Jecht''': Okay, serious. NOBODY told me that a ‘Guado Firecrotch’ meant that the chick would literally shoot fireballs outta her business when she got pissed.\\
'''Auron''': What did you think would happen?!\\
'''Jecht''': I THOUGHT I was gonna get a show from a freaky tree elf chick.\\
'''Auron''': There was a STRICT no touching policy.\\
'''Jecht''': Look, I didn’t know there would be reading in a titty club. I don’t know how Spira works! This place is WEIRD! You guys gotta tell me this kinda stuff!\\
'''Braska''': ...
* TDI's take on Yuna teaching Tidus to fake smile (with a bit of Photoshopping) brings forth equal measures of hilarity and horror.
-->'''Yuna:''' Come on. What is that…? You can do better… Is that your best. Come on! Smile harder! Harder! Harder!\\
'''Tidus:''' Gimme a break, man. This is early 2001 graphics’ peak! Anymore and the polygons on my face are gonna…\\
'''Yuna:''' Harder!!\\
[[http://i.imgur.com/ErlRs.jpg Then this happens.]]\\
'''Tidus:''' WAAAAAH!!\\
'''Yuna:''' Oh my gosh! Too hard! You’re smiling too hard!\\
'''Tidus:''' I…I CAN’T STOP!! I CAN’T STOP IT!!\\
'''Yuna:''' W-What?! What… what should I do?!\\
'''Tidus:''' Get me a… Umm… Go get a doct—no! A scientist! Go get a scientist!\\
'''Yuna:''' Okay. Just hold on!
* Dona explains (in actual in-game dialog) to Tidus on the Mi'ihen Highroad that no one is able to pass into Mushroom Rock Road until the Crusaders conclude their operation there. Tidus, currently riding a chocobo (and NOT using in-game dialog) spends the entire conversation screaming lyrics from [[VideoGame/FinalFantasyXIII2 Crazy]] [[https://www.youtube.com/watch?v=hEUOOgNzOv4 Chocobo]] at her.
* Id's description of the Wendigo fight.

--> So this is happening now. Meet the “Wendigo” according to Final Fantasy. Actual mythological wendigo are from Algonquian Native American folklore and are evil cannibal spirits of the winter that possess humans and force them to devour flesh. Sometimes the stipulation was a human got its Hannibal Lecter on first and the wendigo possession was just the spirit going “fuck YEAH I'm all about that, let's do this thing!”

--> [[VideoGame/UntilDawn They also occasionally like to murder TV actors and actresses in their late 20s to early 30s trying to pass as uncanny valley looking teenagers.]]
* Id's BigWhat during the wedding crash when his party gets wiped by a kung fu robot by not only ejecting Auron and Rikku, but then killing Lulu the squishy black mage.
* During the Bevelle Cloister of Trials, Id has some flashbacks to the conveyor belt maze in ''Metal Gear: Ghost Babel.''
* Id freaking right the hell out at [[ThatOneBoss Yunalesca's]] [[NightmareFace third form]].
* Anytime the game's characters are [[ArtShift shown in FMV form]], Id refers to them as having been replaced by their Asian Stunt Doubles. Rikku, in particular, is noted for looking [[OffModel completely different]] in [=FMVs=] to the point of being UncannyValley.
** It even extends to the final cutscene between Tidus and Jecht:
-->'''Jecht''': You'll cry. You're gonna cry. You always cry. See? You're cryin'.
-->'''Tidus''': Nuh-uh!
-->'''Jecht''': Oh yeah? Hehe. Your Asian Stunt Double ain't holding it together so well.
-->''[[http://lparchive.org/Final-Fantasy-X-(by-The-Dark-Id)/Update%20129/63-metaldad_(80).jpg (cut to Tidus, in FMV form, crying deeply)]]''

[[folder: I Am Setsuna]]
* Id notices something rather familiar about Reaper.
--> Finally, The Reaper class is where The Reaper hangs out as his own thing. Wait... That hair... [[Franchise/ResidentEvil Leon S. Kennedy]], what are you doing moonlighting in a JRPG? I know VideoGame/ResidentEvil6 was rough, but this isn’t the answer!
* Nidr's extreme distrust of Tenderville throughout the entirety of Chapter 4.
* Chapter 10 has this gem after Setsuna is struck several times by a lightning spell to charge up a spritnite.
--> '''Nidr:''' H-hey! You all right!? Setsuna!
--> '''Setsuna:''' I'm fine... I just feel a little weak... There was... a lot... of lightning... I hope it doesn’t [[VideoGame/LightningReturnsFinalFantasyXIII return]].

[[folder: Koudelka]]

* Id describing Shams, a ghost type of random encounter.
--> Id: As we all know, all Welsh wells are universally haunted. In this case, by humanoid ghosts known as Shams which come packing a whole array of elemental spells exclusively. Ghosts can’t punch people. That’s just ridiculous. (Picture of Edward punching a Sham in combat) Ghosts can, however, be punched. Not all ghosts, mind you. Just those in Wales. Do not attempt to punch a ghost in any other region in the British Isles. Scottish ghosts are absolutely not susceptible to fisticuffs. It will go very poorly for you if you try to duke it out with a Scotch Ghost.
* Before going into details about Panaceas, Id has this blurb about how they look like Green Herbs.
--> Id: We’ll investigate the well momentarily. First let’s check out the item discarded nearby. That may look like a Green Herb at a glance. But everyone knows Green Herbs are native to the [[VideoGame/ResidentEvil1 Arklay]] [[VideoGame/ResidentEvil0 Mountains]] in the [[VideoGame/ResidentEvil2 Midwestern]] [[VideoGame/ResidentEvil3 United States]]. And [[VideoGame/ResidentEvil4 Notspain]]... And [[VideoGame/ResidentEvilCodeVeronica death camp islands in South America. And Antarctica]]... Occasionally on [[VideoGame/ResidentEvilGunSurvivor cruise ships]]. [[VideoGame/ResidentEvil6 The Balkans. China]]. [[VideoGame/ResidentEvil7 Louisiana]]... But definitely not Wales.


[[folder: Limbo of the Lost]]
* ''VideoGame/LimboOfTheLost''. His reaction to Cranny Faggot's name.
-->"[[PunctuatedForEmphasis CRANNY. FAGGOT.]] As silly as a name Spooner may be, you have shit, good captain, on a name like Cranny Faggot. Indeed, I'd be hard pressed to find any character with a more absurd name than Cranny Faggot. Hell, I just played [[VideoGame/MetalGearSolidPeaceWalker a game with a man named "Hot Coldman]]" and it might as well be John Smith in comparison.
** The reaction to Benjamin Briggs putting a jaw clamp on the Worrymeister's eyes. Even more so when we find out he did that to get ''a pen and ink''.
** The MindScrew of an [[https://www.youtube.com/watch?v=URcvdDtnM_0 ending]] sends TDI into full raving lunacy.

[[folder: Metal Gear: Ghost Babel]]
* This exchange in VideoGame/MetalGearGhostBabel that outright takes the piss out of the game's almost half-hearted attempt at bowdlerization that still got it rated E For Everyone by the ESRB.
-->'''Brian [=McBride=]''': Metal Gear's development was a classified Army project. Even the CIA is not aware of all the details.\\
'''Ronard "Weasel" Lensenbrink'''; In other words, you know jack.\\
'''[=McBride=]''': Yes. Thanks for the clarification for the audience. You know, just rephrasing the obvious in a rude and suspicious manner doesn't make you clever. It makes you an [[spoiler:asshole]] outlaw.\\
'''Weasel''': Identifying [[spoiler:assholes]] outlaws. There's one thing the CIA excels at.\\
'''[=McBride=]''': It doesn't take CIA Intel in your case. It's written all over your face. [[Film/{{Scarface 1983}} Where'd you get the beauty scar, tough guy? Eatin']] [[spoiler:pussy]] pineapples?\\
'''Mei Ling''': That's enough you two. Rated E. For 'Everyone'! Enough of the colorful language!
** There's also his comment on Marionette Owl's post-battle dying speech:
-->"A story of a twelve year old boy finding the dismembered corpse of his sister scattered around a field followed by the realization he's going straight for hell for being a monster. ... [[WhatDoYouMeanItsForKids Rated E for Everyone!]]"

[[folder: Nier Automata]]
* Id's reaction to the...gathering of machines in the desert.
-->Uhhhhhhhhhhhhhhhhh... 9S. 9S, is my mind in the gutter or are these robots trying to bone...?
* On starting up the first fight with Adam.
-->Where were we...? Ah yes. The machines just merged together and birthed a [[BarbieDollAnatomy Ken Doll]] Sephiroth. That’s [[ARareSentence a kinda sentence]] you don’t type very often.
* Upon entering the [[AmusementParkOfDoom Amusement Park]]:
-->...9S, are you seeing this shit? What the fresh fuck is all this?! Didn’t we just get back from fighting a teleporting machine built Ken Doll? How are we already at something even weirder? [=YoRHa=] better be paying us overtime for this.
* Meeting the Party Tank:
-->Hell yeah. The Party Tank is here! This shit is on now! That isn’t tank exhaust coming out of that thing. The machines are hotboxing the inside of that tank. They know how to have a good time. C’mon 9S. Let’s get in on that action. Time to get 2Baked.
-->As a side note: The Party Tank may be all about partying and fun times. But it DOES have a responsible designated driver who uses proper breaking and turn signals while while harmlessly driving around the lot having a good time.
* After the conversation where 9S asks if 2B would call him Nines.
-->Shut up, 9S. You giant dork. I know damn well you don’t have any other friends and nobody calls you Nines. Stop trying to start a nickname or else your designation is going to become 9Steve. Is that what you want, 9Steve? No? I didn’t think so. Now get your shit together and help shoot some robots.
* 2B takes her first hit of E-Drug. The following hilarity ensues from the day after.
--> '''2B:''' Ugh... Oh... That... that was a mistake... Uggh... [[WhatDidIDoLastNight What happened?]] Why is it so drafty...? Are... are we on a rooftop...?
--> '''9S:''' 2B, are you OK?!
--> '''2B:''' Why is it so dark? Are my optics dama—9S... 9S... where are your...? (2B has a Machine Head mask on. The two of them are also self-destructed) 9S... Where are your pants?
--> '''9S:''' You... umm... you sorta picked me up and tore them off screaming that ‘pants are prohibited’ before tearing off your umm... *looks away blushing*
--> '''2B:''' ...And that explains the draft. What... is this on my head...? Why... does it smell like oil and vomit?
--> '''9S:''' Well, after that you ran off and tore off the first machine’s head you found and said you had to ‘gather intel for Command’ and well... I think you can guess where it ended up...
--> '''2B:''' ......
--> (Also on the roof is a boar)
--> '''2B:''' ...And the boar?
--> '''9S:''' Oh that... That you uppercut and mounted declaring you were ‘subjugating it for the Glory of Mankind.’
--> '''2B:''' ..... How long was all this going on?
--> '''9S:''' About two minutes, give or take. It took a while to catch up to you on the boar. I... didn't know boars could drift...
--> '''2B:''' .....
--> '''Pod 042:''' (looking like Grimoire Weiss) Proposal: [[LetUsNeverSpeakOfThisAgain Purge all data on this incident from memory database and back-up drives before resetting state at nearest Access Point.]]
--> '''2B:''' Agreed.
--> '''9S:''' *nervous nod* Y-Yeah...
* After 2B almost calls 9S "Nines":
--> 9S, that’s not a cool nickname. That’s like a midboss in a [[GoldfishPoopGang shitty villain team]] named after playing cards would name himself. You don’t see 2B insisting people call her... what? Toobie? Is that the road you want to go down next, 9S? Toobie and Nines? Those are third rate shovelware 3D platformer mascots' names. Toobie & Nines: Trouble in Robotropolis coming Fall 1997 only on the Sony Playstation!
--> Have some respect for yourself, 9S. Christ...
* Before taking the "Photographs" quest:
--> Alright. Yeah sure. That’s just the [[Ride/DisneyThemeParks Magic Kingdom]]. Lady you wanna hop on a flight unit and point yourself eastward to get yourself over to UsefulNotes/{{Florida}}. You’re on the wrong continent. The old human records show that’s where they sent their elderly to die in prison camp communes run by exiles from the least intelligent members of their clans. [[OnlyInFlorida Beware the Floridaman]]. Legends claim he was an [[ChaoticStupid agent of chaos]] who possessed people driving them to incredible acts of insanity and ill-conceived machinations.
* What picture does Id have in mind after 2B and 9S talk about shopping in the mall? Yoko Taro rolling on the floor shouting "NIER AUTOMATA T-SHIRT!"
* After 2B gets done fighting Adam in the Copied City, she's still very pissed at 9S due to him shooting a missile at the boss with only a 5-second warning.
--> '''2B''': 9S what the HELL was that about with the five second warning before that missile hit that giant machine? Huh? You nearly blew me up! You DID blow me up! I got launched all the way back to the shore and lost consciousness for EIGHT HOURS, 9S! Do you know how bad it is to be offline for EIGHT HOURS?! A machine could have just wandered on up and killed me at any point... Plus I lost *another* Flight Unit and I’m guessing, giving you’re hanging out here with that creepy weirdo machine, you lost yours too. Good work, 9S. Great! The Commander is going to be thrilled with us about that one... Those things cost the same as TEN [=YoRHa=] androids, 9S. Ten! 6O told me after the last set we lost and the Commander was pissed...
--> '''9S''': *twitch*
--> '''2B''': Five seconds. Really? No verbal warning? No... ‘Heads up, 2B! Missile launched!’ You just throw up a five second general alert timer on the network HUD and that’s it? I know how missiles work. They take a while to arm. You had time to give a fair warning... But no. Don’t want to ruin 9S’s missile surprise! I told Pod not to report you for desertion because I believed you had it handled. Maybe that was a bad call...
--> '''9S''': *groan*
--> '''2B''': You know I just remembered I have no idea what happened to that Pascal machine after the missile hit. I haven’t seen him since then. That machine could be dead for all I know. So next time you’re at the machine’s village, feel free to explain to that one machine with the pink bow where children come from and why you murdered her Uncle Pascal with a missile strike...
--> '''9S''': Ugh. 2...?
--> '''2B''': And another thing... that whole “Nines” nickname? Stop trying to push that! I know nobody calls you Nines. All your friends call you that? What friend, 9S? WHAT FRIENDS? I’m the only person you EVER hang out with and that’s just because we’re assigned together. I was messing with my plug-in chip configuration for a good 20 minutes the other day in the middle of the Resistance Camp and you didn’t even attempt to make the first bit of small talk with any of the Resistance androids. Not a one! I finished and you were just standing exactly where I left you leering at my butt. And don’t think I don’t know you’re staring there. I KNOW!
--> '''9S''': B-Bee...? *spits up blood*
--> '''2B''': I have NEVER heard you talk to anyone else! None of these people that supposedly call you “Nines.” Not even your Operator. Do you even HAVE an Operator, 9S? Operator 6O just sent me ANOTHER email full of cat pictures. I don’t even KNOW what a cat is! Was it something humans ate? I have no idea. But she keeps sending me pictures of them and I keep accepting because she’s my friend. I have those and nobody has given me a stupid fake nickname, Nine-S.
--> '''9S''': Ugh...
--> '''2B''': You know what, 9S? Maybe one of your pals that call you Nines will come and help you out. Maybe you haven’t nearly blown THEM up with a missile... Good luck with that...
--> Cue Ending I. "Idiot."
* Near the endgame of Ending A, 9S makes his BigDamnHeroes entrance by slamming his flight unit into Boku-Shi.
--> [[ComicBook/{{Superman}} Up in the sky... Is it a bird...? Is it a plane...?]]
--> *9S kamikazes his flight unit into Boku-Shi*
--> No, it’s 9S destroying another goddamn Flight Unit! 9S, what the FUCK?! We were just mildly inconvenienced by that thing but otherwise had it mostly beaten. You could have just flown down here and provided support and we would have had that fight. Why did you think the best idea was to kamikaze it from space with your war mobile suit?! You stupid idiot child! Goddammit!
--> *9S is shown faceplanting into the ground, then bouncing towards 2B*
--> As a small consolation, we do get to immediately see 9S totally eat shit hard after his antics. So that’s fun.
* Route B sees the return of Id's italics. So what does he do in the prologue when the Engels are surrounded 2B and 9S? Have them sing Last Surprise from ''VideoGame/Persona5''.
* Most of Route C had been bleak and depressing until the Tower, with 9S being surrounded by clones of 2B, finally embracing his inner Caim.
--> He gazed upon these 2Bs. Three routes it had taken him to learn what kind of smile was hidden under that Emil mask. O cruel, needless misunderstanding! O stubborn, self-willed exile from the loving breast! [[Literature/NineteenEightyFour But it was all right, everything was all right, the struggle was finished. He had won the victory over himself.]] He loved this shit.
* Id spends some time showing off the [[MetalSlime Golden Bunny]] and how to milk it for XP with the right pod and chip combos, getting himself to level 99. At the end of the update, he needs Beast Skins which come from boars and moose before remembering [[OhCrap a detail he forgot!]]
-->Picture of moose tossing A2 and 9S around
* Id shows off a bit of DLC that involves the Machine Lifeforms. Id is incredulous that after well over 9000 years, they discovered the word and concept of [[SenpaiKohai senpai]].
--> Id: "Who the FUCK taught this machine about the concept of a senpai? I hope Plato annihilated them in his insane purge alongside whatever anime DVDs it had acquired."
* Id describing 9S’s final moments in Ending D.
--> Id: 9S takes this distraction opportunity to run A2 through with his sword, killing her pretty much instantly. Except... 9S is, and has always been, a massive fuck-up and manages to accidentally fall straight on A2’s sword (which is technically 2B's sword) while killing her, impaling himself as well. Nice work, Nines... You managed to have 2B do you in one last time even months after she's been dead. A2 is already dead. 9S on the other hand, well... We’re treated to him thrashing around and screaming with a sword stuck in his gut for a while... ...a kind of uncomfortably long while... ...you really fucked that one up, 9S.


[[folder: Resident Evil]]
* The whole ''Franchise/ResidentEvil'' series. All of them belong here. ESPECIALLY ''Resident Evil 4''.
-->"Leon ditches Ashley out in the open in an area just filled with people trying to capture her. Nice guy. Then again, she's not remotely awesome enough to ride... The Fantabulous Magma Transversing Gearmatic Device!"
** The [[http://lparchive.org/Resident-Evil-4-%28Screenshot%29/Update%2040/ U3 fight]]. The ''entire'' U3 fight. The horrible abomination BossBattle turns into a MusicalEpisode with the monster (which has the head of Gene Simmons) and Leon singing. And then Bono enters into the picture...
** The fight against [[http://lparchive.org/Resident-Evil-4-%28Screenshot%29/Update%2029/ the Verdugo]] is turned into a grudge match between Leon and his half-brother Todd (yes, a monster happens to be Leon's half-brother, just roll with it), and ends with an out-of-nowhere interlude where Bitores Mendez welcomes the Verdugo to "Second-Banana Heaven".
** Leon vs Mendez. Starts with a dance-off in which Leon cleans Mendez' clock, then Mendez gets angry and lashes out at Leon who promptly kicks over a drum of Mountain Dew and shoots it, igniting it. It then becomes a showdown between Packers fan Mendez and Bears fan Leon.
-->'''Mendez''': Legs are for Bears fans.
** There was this gem from his Resident Evil 1 remake LP, when Chris finds the articles about S.T.A.R.S..
** The RantInducingSlight caused by meeting ''zombie sharks'':
--->'''The Dark Id:''' Now, it's a bit far fetched that you'd find sharks in the middle of a mid-western wooded mountain. But, it's Umbrella and I can see them importing that shit here. What I cannot fathom is the need for ''zombie sharks''. Look at [[http://lparchive.org/Resident-Evil-1/Update%2031/22-Great-white-shark_8.jpg this fucking thing]]. This creature does not, in any way, need the 'undead' attribute under its belt. What is it going to do? Spread the virus to the hand it left behind because it fucking ''ate'' everything else in one chomp? The fruits of the T-Virus labor here seem to be, surprise, making a really big ass shark. Now at least if James fucking Bond is trying to sneak into one of Umbrella's secret underwater bases, they've got that covered. Assuming they could control the sharks, which they cannot, and we assume the shark would not eat James Bond otherwise, which it would. In what other instance will a shark be any remote use for a biological weapon? This isn't like the usual 'whoops, we had an accident' monster creations. Umbrella actually built a multi-million dollar underground "Aqua Ring" to culture shark bio weapons to sell to the highest bidder. Which brings us back to James Bond. Since who in the fuck else but Bond Villains would be in the market for gigantic fucking zombie sharks? Even then, you know they're just going to be stuck into a pit while Bond and the secretary he's fucking that week is lowered slowly into said pit! In summary, zombie sharks are fucking retarded, even for Umbrella standards. Thank you for your time.
** The epic but ridiculous battle in the center of what maybe either Chris's mind or time and space itself between him and the vengeful Billy "[[VerbalTic FUCKING]]" Coen. To wit: The Dark Id shows Ghost!Billy possessing a Hunter and killing poor Rebecca as revenge for killing him at the end of Zero (ItMakesSenseInContext) and Chris kills him in retaliation. After that, things get weird as during the ''Resident Evil 2'' LP, Rebecca was supposed to repair Todd Kennedy's window. The result is a TimeParadox of mad proportions resulting in Chris ending up in Sprite style and being menaced by Billy possessing a bird and trying to rip his eyes out. THEN they have a battle in the style of ''[[VideoGame/SoulSeries Soul Calibur 3]]'', custom characters and all, with Chris wielding a simple knife and Billy armed with a giant fuck-off zweihänder. THEN it becomes a brief battle film as done in ''VideoGame/TheMovies'' with Chris winning a knife fight by pulling out his shotgun and plugging Billy right in the chest. THEN it comes to a head when various members of the STARS team from beyond the grave (From various ''Resident Evil'' comic panels) attempt to encourage Chris to fight back. After that, he ends up rescuing Rebecca. TWICE for good measure (One in PSX style, the other in the remake). And it is so ridiculous as to be the funniest thing an LP of ''Resident Evil'' can be.
** The earlier acid trip Chris has after getting poisoned by Yawn, done like a TextAdventure game, complete with a cameo from the very posh [[VideoGame/ResidentEvil4 El Gigante]] and [[VideoGame/ResidentEvil2 Claire]]. It comes out of nowhere and makes for a surprisingly chortlesome sequence.
** The climax of the ''Resident Evil'' (1) LP. Tyrant-Billy has Chris and the others on the ropes. Brad drops down a boombox leading to a brief screenshot-music-video thing to the tune of "[[Music/TheRollingStones Paint It, Black]]". Then Brad drops down the rocket launcher after realising his mistake. Of course, it turns out Tyrant-Billy's having trouble adjusting to his new body, and then...
--->'''[[Film/MontyPythonAndTheHolyGrail God]]''': '''COEN!! WILLIAM LESTER COEN!! THAT IS QUITE ENOUGH!'''\\
'''Tyrant-Billy''': Crap...\\
'''Tyrant-Billy''': But... Err... But... Have you taken a look at this thing? I... I don't think you made this one...*Shows the rocket launcher*\\
'''Tyrant-Billy''': [[HopeSpot So... You're giving me a pass here, right?]]\\
'''Tyrant-Billy''': Goddammit...\\
'''God''': '''[[AnswersTotheNameOfGod I'LL DO NO SUCH THING!]]'''
*** Then Chris gives the final shot to Billy with the perfect BondOneLiner:
--->'''Chris''': Hey! Fuck you... Billy... '''FUCKING'''... COEN!\\
'''Tyrant-Billy''': [[LameComeback Dang...]]
*** Also, the boom box thing? It's actually a RunningGag where the FinalBoss-killing weapon gets mistaken for a musical instrument.
** His sudden comparison of the NitroExpress part in the laboratory to a similar part in ''VideoGame/{{Castlevania 64}}'' which becomes a tale of a time paradox:
--->Before I begin my description of the following events, are you all familiar with ''Castlevania 64''? The black sheep first 3D installment of a rather mediocre line of 3D entries into the Castlevania series. This title had a laundry list of problems going for it, but I found it to be somewhat enjoyable. That is, except for one portion midway through. At the "Castle Center" area of the game, the player is tasked with recovering some "Magical Nitro" to blow up a wall or something of that nature. The catch? You have to transport it clear across the area. The bigger catch? If you jump, fall down anything larger than a step, or get hit by an enemy, the nitro would explode and you would die instantly. So, there was of course moving platforms, unguarded rails, turning gears, a load of enemies and other hazards designed to blow your character's ass to vampire slaying heaven. This section was so ill designed that not only was the entire development staffed [sic] shunned from society, but the effects of its shittiness traveled down the family line [[DrivenToSuicide causing a mass of seppuku]] among developers' ancestors several generations back in time. [[TimeParadox Of course, with their ancestor's death, the development staff never existed to design the stage in the first place, thus ripping a hole in the space/time continuum.]] Though the universe has a way of sorting itself out and ''VideoGame/CastlevaniaLegacyOfDarkness'' sprung into existence. This would still give a valid excuse for the developer's ancestors to kill themselves, but still have the existence of a subpar Castlevania spin-off in the future. The ''Castlevania 64'' we all know today was a product of time ninja meddling. Thus balance was restored.
** The near entirety of his ''VideoGame/ResidentEvil0'' LP, which gives us gems as Billy "[[VerbalTic FUCKING]]" Coen being an incredible JerkAss (and Jewish), the T-001 Tyrant being a mad drunkard, the leeches as GangBangers and Rebecca paying back Billy's cruelty at the end by shooting him in the head. The crowning moment of hilarity comes when, while reading James Marcus' diary expressing his adoration for his prized leeches, Dark Id comes to a horrifying conclusion. [[VerbalTic Leeches!]]
*** Billy comes back in the [[VideoGame/ResidentEvil REmake]] LP as a ghost merely antagonising Rebecca and Chris before moving on to full blown villainy when he gets Richard Aiken killed and possesses various creatures in an attempt to kill the heroes.
*** Near the end of the [[VideoGame/ResidentEvil REmake]] LP, Billy ends up possessing the Tyrant. Thrilled at having a body again, he immediately [[AbhorrentAdmirer starts perving on Jill Valentine]]...only to have it pointed out to him that his new body doesn't have any genitalia. HilarityEnsues.
*** When Billy pegs it across the mansion in order to grab the grenade launcher that Rebecca mentioned, not allowing ''anything'' to get in his way.
** A combination of both a [[SugarWiki/FunnyMoments CMOF]] and [[SugarWiki/AwesomeMoments CMOA]] came during the LP of ''Resident Evil 4'' during [[http://lparchive.org/LetsPlay/RE4/chapter32.html Episode 32]], especially when Leon [[ShutUpHannibal stabbed Salazar in the hand]]. '''ICE BURN!'''
*** At one point, Id exposits that "ganado" (the villager mooks) means "cattle". Then, Leon comes across the decrepit farm about 20 minutes into the game:
--->'''Narration''': Leon does the usual in the farm (read: pillage and plunder.) There's not much talk around the water cooler these days.\\
'''Leon''': ''(seeing a hay bale filled with corpses)'' I can't believe this. These are all dead bodies\\
'''Narration''': After Googling what Ganado means, he decides to play it safe.\\
'''Leon''': ''(blows up a cow with a hand grenade)''
*** When he sees the giant mechanical statue of Ramon Salazar...[[spoiler:which later comes to life and chases him]]...
--->'''Narration''': Just when Leon thinks it can’t get any goofier…\\
''([[spoiler:Statue of Ramon Salazar starts charging down the pathway after Leon]])''\\
'''Narration''': …he is proven gravely wrong.\\
'''Leon''': ''(fleeing for his life)'' “Join the Secret Service, they said! See places, protect the leader of the free world, they said!” They never tell you midgets with giant fucking walking clockwork statues would be chasing me around. Just had to drop out of college. Just had to have a job where you shoot things. Just like in the movies, right Leon? I could have been a doctor, a lawyer, a blogger. Stupid Leon… Stupid!\\
''(Leon finally escapes into the next area...only for it to keep chasing him)''\\
'''Leon''': WHERE DOES HE KEEP GETTING THESE THINGS?! ''(makes a flying leap just as it collapses, destroying the path and falling into the abyss)'' That did not just fucking happen to me…\\
''(Leon enters the next tower, only to be met by Salazar)''\\
'''Salazar''': So nice you could join us, Mr. Scott Kennedy\\
'''Leon''': You again. What the fuck were you thinking with that just then? Serious, I fought [[VaginaDentata a giant blob with a teethed vagina for a mouth]] on the back of a speeding train in an exploding secret underground laboratory during a zombie outbreak and it wasn't a tenth as out of line with what I just went through.
*** Said statue also [[WesternAnimation/{{Futurama}} bellows out "REMEMBER ME" with flames shooting out of its eyes]].
** Beeeeeeeeesss! They're in my shoes! They're in my shoes!
** In the Resident Evil 2 LP, the perfect response to [[http://lparchive.org/Resident-Evil-2-and-3/Update%2029/ the revelation of]] the G-virus's [[{{Squick}} reproductive method]]:
--->Alright, when you've created a monster who's [sic] base instinct is ''incest'', it's time to go right the fuck back to the drawing board.
** One of the twin El Gigantes [[Film/Terminator2JudgmentDay giving a thumbs up as it sinks into molten metal.]] The fact that they're both in what seems to be a gay BDSM relationship is icing on the cake.
** Imagining what will happen if, after going OneWingedAngel for the final boss battle, Saddler kills Leon and recaptures Ashley, but then can't change back:
--->'''The President''': What do you want?\\
'''Saddler''': ''(appears on viewing screen)'' Just a simple donation to the tune of...\\
* nuclear explosion*
** In-game during the [[VideoGame/ResidentEvil REmake]], Jill asks Wesker what he's planning. Id's response?
---> '''The Dark Id:''' It's going to take a godawful amount of retcons to answer that question...
** Id's reaction to [[http://lparchive.org/Resident-Evil-Dead-Aim/Update%205/ Tyrant Morpheus's first appearance]] in ''Resident Evil: Dead Aim''.
* Id's reaction to an electricity based puzzle in an industrial section of Raccoon City in ''Resident Evil 3'':
--->'''The Dark Id''': Right...so these are unlocked by ''fucking with the city's power grid.''\\
'''Larry''': Hey, Lou I forgot my keys in the back room.\\
'''Lou''': Larry, this is the third time this week!\\
'''Larry''': Look, just power down the south east grid so I can grab them and get home in time for That 70's Show.\\
'''Lou''': But the hospital is on that grid.\\
'''Larry''': Don't be a baby. I'll just be a second.\\
'''Lou''': Tch... Fine.
* ''VideoGame/ResidentEvil2'' has the first few instances of Señor X... wearing a sombrero and sporting a moustache. Leon takes him down and tries on his hat before discarding it and tossing it out the window because it doesn't suit him. What Señor X says as his first line sets the tone for what The Dark Id has in mind for him:
--->'''Señor X''': *[[ThereWasADoor Bursts through a wall]]*\\
'''Señor X''': ?Donde esta mi sombrero?[[note]]Where is my hat?[[/note]]
** [[JumpScare His sudden appearance on a security monitor]] turns into this as he's still looking for his hat, and Leon was just looking for something to watch:
--->'''Señor X''': Oficial de policia, yo necesito mi sombrero.[[note]]Police officer, I need my hat.[[/note]]\\
'''Leon''': Yuck, subtitles.
** And their final battle with the now mutated Señor X having one last pop at Leon. Oh yeah, and he's wearing a sombrero again. MADE OF FIRE.
--->'''Señor X''': Sí, señor. It's a boss fight, ese.\\
'''Leon''': Wait, you can speak American?\\
'''Señor X''': It's called English, idiota.
** And the resulting exchange not a minute later with Señor X losing his patience and Leon finally admitting the truth:
--->'''Señor X''': Your discrimination over de country of my origin is most disrespectful, mah. At least I can hold a job. What are you doing, eh? Lost your job on your first day? Itz pathetic, ese. What kinda cop are you?\\
'''Leon''': [[RantInducingSlight Shut up! Shut up! I hate essays! I cheated on my final exam at the academy! No... I never even went to an academy. I got my certification on some website I Googled. I put down I had 20 years of law enforcement experience I was on a Counter-Terrorist team on my application... That was a fucking]] VideoGame/CounterStrike [[RantInducingSlight clan... How was I to know they'd actually hire me?!]]\\
'''Señor X''': Man, [[TooMuchInformation too much information...]]
** Leon's final one liner...
--->'''Leon:''' Game over. [[VideoGame/ZeldaIITheAdventureOfLink RETURN OF GANNON.]]\\
''(Leon fires rocket launcher. Three different angled shots of said rocket about to kill Señor X.)''\\
'''Señor X:''' [[FacingTheBulletsOneLiner You're fucking terrible at one-liners, bro.]]
* ''Code Veronica'': Claire's "fight" with Nosferatu/[[spoiler:Alexander Ashford]]. Said monster dons a top hat and a monocle and has swatted Steve aside. And then...
-->'''Nosferatu/[[spoiler:Alexander]]''': Madam. I would like to have a brief moment of your time. For, I am Alexander Reginald Ashford. Master of the esteemed Ashford Family and descendent of the brilliant Veronica Ashford. After a long and most unfortunate slumber, I have returned to restore the Ashford Family name to its rightful place among the world's first and finest[...]Now, madam. If you will, allow me to give you a brief history on the lush history of my fine family line. The Ashfords were founded by the legendarily beautiful and intelligent Veronica Ashford. Truly, our family would have never reached the highs it has today, lacking the foundation she built upon it. Following her, came her son Stanley Ashford. A nobleman of true character he was-\\
'''Narration''': ''Some time passes...''\\
'''Nosferatu/[[spoiler:Alexander]]''': Following his death, his twin brother, Sir Arthur Ashford took the reins of the family seat. Under his leadership, the Ashford family reached new heights. At which point, there was-\\
'''Narration''': ''Another span...''\\
'''Claire''': Ugh. I think this lecture is giving me a headache...\\
'''Nosferatu/[[spoiler:Alexander]]''': Under Sir Edward Ashford, my father, the Ashford Family oversaw the creation of Umbrella Incorporated alongside Lord Ozwald Spencer and Sir James Marcus. With their help the Ashfords-"\\
'''Narration''': ''Nearly as long as a single average FetchQuest...''\\
'''Claire''': *Snaps and draws Alfred's sniper rifle*\\
'''Nosferatu/[[spoiler:Alexander]]''': Ah, yes, madam. That rifle was handed down to my son, Sir Alfred Ashford, on his sixth birthday. Finely crafted by a master gunsmith in Switzerland, the rifle was fine tuned to a standard only fitting for the fine Ashford line. But why, dear lady, do you possess my successor kin's weapon?\\
'''Claire''': I've got you now! *Fires and blows out his heart*\\
'''Nosferatu/[[spoiler:Alexander]]''': One moment, please, madam. *dons a monocle*\\
'''His monocle''': *Classic monocle pop. Nosferatu falls down dead.*\\
'''Nosferatu/[[spoiler:Alexander]]''': [[Film/CitizenKane Rosebud...]]
** The ShowWithinAShow MST of [[VideoGame/ResidentEvilGunSurvivor Survivor]] courtesy of Claire, Steve, Alfred controlling their cargo plane via remote control, and said plane having cable TV installed.
** Resident Evil Zero has Rebecca accidentally stumble upon the underground Umbrella lab from [=RE2=]. Then she finds an elevator that...takes her back to the train wreck bit underneath the training facility [[MindScrew despite how abso-fucking-lutely nonsensical it is.]]
--->'''We are back at the train wreckage in the basement of the Training Facility... Which means the training facility is apparently built right on top of the warehouse to Birkin's lab and is, in turn, right on the outskirts of Raccoon City. Except, we rode a cable car, underground again, mind you, from this facility to the same point as the elevator we just got off of. *[[FlatWhat Psyduck emoticon]]*'''
*** Also from Zero, [[https://lparchive.org/Resident-Evil-0/Update%2019/ Id finds a file detailing animals used for B.O.W. research.]] One of them? ''Frogs.''
-->'''Id''': Oh Jesus H. Christ. Why would you inject, of all the creatures in the world, a ''frog?!'' What part of a fucking ''FROG'' would anyone consider useful as a fucking biological weapon? ''IT'S A FUCKING FROG!! IT'S CHIEF OFFENSIVE TECHNIQUE IS PISSING!! '''PISSING!!''' WHY?!?!?''
* Not a Let's Play, but it ''is'' Franchise/ResidentEvil-related, so... Id's thoughts on Claire's redesign for ''VideoGame/ResidentEvilRevelations2'', after someone else points out [[http://i.imgur.com/O6uegGW.jpg the angry look on her face in a concept CG]] and notes "how done she is with all this shit":
-->'''Id:''' Look, Claire made it through [[VideoGame/ResidentEvil2 Raccoon City]] and made it through an [[VideoGame/ResidentEvilCodeVeronica Umbrella concentration camp and fucking Antarctica]]. That was enough shit for a lifetime. If her brother wants to go [[VideoGame/ResidentEvil5 punch boulders in volcanoes and fight mutant supermen]], good for him. Claire went "fuck that noise", went back to college, and got a real ass job. Of course she's pissed to be in BOW clusterfuck land again.\\
Especially if she got stuck with Barry Burton's fucking daughter and not the actual man. That's like getting stuck in a highrise full of terrorists and being paired up with [[Film/DieHard John McClane's]]..... nephew. That's just some spiteful shit the universe is doing to her and she's not having any of it.

[[folder: Xenogears]]
* What finally pushes [[VideoGame/{{Xenogears}} Fei]] [[RantInducingSlight over the edge]] during a chat with Queen Shevat at the near end of disc 2.
--->'''Queen Zephyr''': I understand. So let's keep believing... And hope for a miracle...\\
'''Fei''': ......Good lord, lady! Howabout an ‘I believe in you’ or ‘I know you can do it’ or something? It’s gonna take a *miracle* to succeed?! Tch. You know what? I’m friggin’ GLAD your stupid hippie Cloud City UFO got shot down! You Shevat people are just...just the WORST everything ever! You never help when you ought to. You make everyone else do your fighting for you while you sit around getting baked. And even then there's a chance you backstab everyone when you succeed. And even when you're not actively screwing over nations, you're still fucking up. Hey, remember your adviser, Wiseman? Yeah. That guy was my dad, Kahn, wearing a funny mask. And it was also GRAHF! Your top adviser was goddamn GRAHF! 'I used my POWER to kill everyone on the planet' Grahf. That is how goddamn awful a ruler you are Zephyr. So I’m now to go kick Deus ass. Why don't you go trip into a carbonite freezing cage or something so after this ends I can stick you in some courtyard somewhere as a monument to the biggest fuck up ruler the planet has every seen! Thanks for fucking NOTHING, Queen of Shevat.\\
'''Bart''': Holy crap, dude.\\
'''Fei''': *grumble* “I’ve been holding that one in for like a month... C’mon. Let’s go do some sidequests or something...
** "[[Literature/TheBible Father, forgive them for they know not what they]] [[VerbalTic chu]]."
** The RunningGag of, "Really? Fei Fong Wong? That's what you're going with?"
** Any time the tldr recaps make fun of the use of proper nouns without context, but [[http://lparchive.org/Xenogears-(by-The-Dark-Id)/Update%20112/ especially]]:
--->'''Cain''': Goddammit! I told you kids not to use the Proper Noun! Now go back to bed!\\
'''Gazel Minister''': No, fuck YOU dad! We're using the Proper Noun!\\
'''Cain''': Me and my flatscreen TV laser says otherwise!\\
'''Gazel Minister''': RAAAAAHHH!!!\\
'''Cain''': I'm taking off the belt next time I have to come back here.
** [[http://lparchive.org/Xenogears-(by-The-Dark-Id)/Update%2074/ The summary of all the crap that's happened to Billy in about 24 hours]], mostly because it CrossesTheLineTwice.
** Not, of course, that this isn't in line with the rest of the party:
--->''**Upon being faced with the massacre of Billy's entire church**''\\
'''Ellie:''' *sigh* Again...?\\
'''Bart:''' *yawn* Looks that way...\\
'''Billy:''' What are you two talking about?! This is...this is a massacre.\\
'''Bart:''' Yeah...probably should have mentioned we kinda run into a lot of massacres, disasters, and otherwise bad news... At first I thought it was just because of Fei being some sort of jinx. But...well...here we are...\\
'''Ellie:''' Yep...\\
'''Billy:''' What...? You two make this sound routine.\\
'''Bart:''' Look kid, in the last month I nearly drowned in quicksand. Twice. Was involved in a botched coup where I almost got shot up by like 50 dudes. Had my base invaded by a Gebler hit squad. And had that ship we were just riding dropped on me. On land.\\
'''Ellie:''' I had a botched mission result in contributing to the destruction of a rural village. I was nearly eaten by a dinosaur. Committed several acts of treason before deserting the military. I nearly had a giant bomber ship fall on me. And I had the airship I was riding blown up by a SAM.\\
'''Bart:''' Sorry about that. But, don’t forget when you got mind controlled and nearly blew up my ship’s engine.\\
'''Ellie:''' Oh yes. That too...\\
'''Billy:''' ...\\
'''Bart:''' And that Rico guy. Don’t even get me STARTED on what happened to him...\\
'''Billy:''' I am afraid to ask...\\
'''Bart:''' You know how he’s a giant green-skinned eyesore? Let’s just say he wasn’t green when he started rolling with us.\\
'''Billy:''' ...\\
'''Bart:''' Heh. Nah, I’m just bullshitting you with that last one. I’ve only talked to that guy like once ever. But I wouldn’t be surprised if that were the cases.
** Also from the ''VideoGame/{{Xenogears}}'' LP, the very first post holds some great lines:
-->We go straight from bible quotes to space: the final frontier. What does God need with a starship? Well, just because it is God doesn’t mean He lacks the occasional lazy afternoon where He just feels like hitching a ride across town.\\
Anyhow, it is a very big starship. Or...well, maybe the cameraman is just massive and the spacecraft is really tiny due to a screwed up perspective...? Kinda makes you think, doesn’t it? Very deep.\\
See...? There’s even cute little space cities inside the thing. It looks like a lil’ human ant farm. Wait... No! Don’t tap on the glass! It specifically states you shouldn’t tap on the glass!\\
Well, Goddammit... I hope you’re happy now! Now nobody gets to look at the tiny space people anymore!\\
Anyhow, something seems to be going very wrong aboard the Galactica. Some jerk networked the mainframes to get more FPS in The Witcher 2 and now the Cylons are all up in everyone’s shit. Good job, Phil. I bet you couldn’t even make it past the tutorial fight.
** His comment when seeing Weltall knocking down a Gear mook with kung-fu
-->'''The Dark Id''': Hmm... I was unaware that mecha suit could be, as quoted by the lord, be "knockethed the fuck out"
** [[http://lparchive.org/Xenogears-(by-The-Dark-Id)/Update%2054/ The Gazel Ministry]] manage to make even [[VillainsOutShopping playing]] ''VideoGame/DeusExHumanRevolution'' utterly obtuse:
-->'''Gazel Minister #1''': Purchase the cloaking upgrade.\\
'''Gazel Minister #2''': We do not have enough points to purchase the upgrade.\\
'''Gazel Minister #3''': -He- would have had enough points to activate cloaking.\\
'''Gazel Minister #4''': [[MemeticMutation I didn't ask for this.]]\\
'''Gazel Minister #5''': It is just as it was 6 years ago.\\
'''Gazel Minister #6''': Nay. The unclean -Lambs- [[VideoGame/DeusExInvisibleWar Invisible War]] heresy is buried and forgotten.\\
'''Gazel Minister #7''': That does not rule out the possibility he planned it this way intentionally.\\
'''Gazel Minister #8''': [[MemeticMutation Ohmigod. JC. A bomb.]]
** Fei explaining the name he used to enter into the Bledavik tournament.
-->'''Fei''': I'm the Dragon-slaying Slacker.\\
'''Bart''': I get the second part... but isn't 'dragon-slaying' a bit much?\\
'''Fei''': I beat a tyrannosaurus to death with Weltall a couple days before I met you.\\
'''Bart''': Yeah right.\\
'''Citan''': It is true. I delivered it to him with my Land Crab. [[CrazyAwesome He was attempting to fight it on foot prior to that.]]\\
'''Bart''': ({{Beat}})\\
'''Bart''': ...Remind me not to piss you off.
** [[http://lparchive.org/Xenogears-(by-The-Dark-Id)/Update%2014/ Bart's "special file".]]
** [[http://lparchive.org/Xenogears-(by-The-Dark-Id)/Update%2070/ Billy meets Tolone.]]
-->'''Billy''': ...Do I know you from somewhere?
** EVERYONE'S reactions to [[BigLippedAlligatorMoment Chuthulhu the giant Chu-Chu]]. Even The Dark Id himself can't contain his disbelief.
-->And so Chuthulhu grew five stories tall. Hello. '''''[[BigWhat WHAT?!?!]]'''''

-->'''Achtzehn/[[spoiler:Nikolai]]''': ...\\
'''Achtzehn/[[spoiler:Nikolai]]''': ...\\
'''Achtzehn/[[spoiler:Nikolai]]''': ...You’ve got to be shitting me.

-->'''Fei''': Hey, Bart.\\
'''Bart''': Yup.\\
'''Fei''': Am I high as shit or did the pink furry thing just grow like 20 times bigger...?\\
'''Bart''': Man, I don’t even care anymore.\\
'''[[BadassPreacher Billy]]''': Welp. I am officially an atheist.\\
'''Elly''': *sighs and grumbles something in Solarian*
** TDI's [[http://lparchive.org/Xenogears-%28by-The-Dark-Id%29/Citan/ list of Citan Uzuki's assholery during the game.]]
** Two words: [[http://lparchive.org/Xenogears-(by-The-Dark-Id)/Update%2078/ "Churettes Syndrome"]].
*** Two more words: [[http://lparchive.org/Xenogears-(by-The-Dark-Id)/Update%2083/ "Chuicide Bomber"]].
** The soundtrack link in [[http://lparchive.org/Xenogears-(by-The-Dark-Id)/Update%2025/ Chuthulhu's introductory episode]] doesn't go to ''Xenogears''[='=] OST, but one of the nightmarish apocalyptic pieces from ''Drakengard''.

[[folder: The 3rd Birthday]]
* Id's continuous amusement at some of the names generated for citizens that Aya Overdives into, starting with Bernfried Rockel.
* The "refreshing vulnerability" bit from the description of one of Aya's alternative costumes, which Id turns into a RunningGag, mocking the perversity of the designers:
--> Seeing that refreshing vulnerability is the only way I can get it har--I MEAN!
* There are three things Id likes about this game: the randomly generated names (because they're ridiculous), the soundtrack (because it's genuinely excellent), and the final boss [[spoiler:being exactly the same model as his human shape but with really stretchy limbs like an inflatable tube man (because it's ''amazing'')]].

[[folder: Unsorted/Miscellaneous]]
* ''[[http://lparchive.org/LetsPlay/OnimushaWarlords/Update%2019/index.html Onimusha Warlords]]'':
-->'''Kaede:''' Samanosuke! [[WhatAnIdiot I ignited the gunpowder!]]
** From the same LP, Dr. Cyrus Norman's increasing incredulity at the historical inaccuracy of the game, which results in him having a seizure halfway through the LP. His co-host, [[Characters/MegaManClassic Dr. Albert Wily]], has him temporarily replaced with Dr. Historiman, whose slanderous non-sequiturs [[CrossesTheLineTwice tap-dance on the line of good taste.]]
-->'''[[MakesJustAsMuchSenseInContext Dr. Historiman]]:''' "Bzzt... [[Franchise/MegaMan Dr. THOmazzzss LiTE]] [[BlatantLies was q-q-quoted in 1562]] [[BestialityIsDepraved to hAAAAAAAAAve had Seeeehxual r-relation-nSHs with an otter!]]"
* [[http://www.youtube.com/watch?v=9d1mFfFxiVw This]] video of ''VideoGame/{{NieR}}'' gameplay. In case you're wondering, that's a ''boar'' he's riding...
** His reaction to the reward for [[ThatOneSidequest Life in the Sands]].
* Despite his [=PS2=] dying on him and forcing him to retire, he can still give gems such as [[http://forums.somethingawful.com/showthread.php?threadid=3485255&pagenumber=274&perpage=40#post416048705 this.]]
-->'''Nohman:''' Odd thing to ask about but does anyone know whatever happened to The Dark Id? That guy went from consistently banging out great [=LPs=] with updates near daily to off the map in short order. Did he die or something?\\
'''Id:''' Yes I died. TV in hell is all LetsPlay/PewDiePie [[LetsPlay LPs]], the latter seasons of Series/TwentyFour and Series/PrisonBreak, alongside VideoGame/{{DOTA2}} matches. It really isn't that much worse than modern programming back in the living world to be honest.\\
'''Lazyfire:''' Crap, now we either have to make a new Sandcastle or someone needs to test post [[VideoGame/GhostbustersTheVideoGame the GhostBusters game]] because this thread is haunted.
* Now adding the Fallout section.
** Id shows what happens when you give your character 1 INT. His character for this? [[VideoGame/{{Drakengard2}} Nowe!]]
** Id starts off with one of the pre-made characters, Albert [[labelnote:note]]When it's generally agreed upon that all three of the pre-made characters are terrible, with Albert having a trait which severely restricts how many perks he can get and ''cripplingly'' low agility.[[/labelnote]], and takes his first few steps into the Wasteland, rationalizing that although he's not the best fighter, he can surely survive. Cue GilliganCut of him being shot to death by bandits.
--->'''Id:''' Welp.\\
'''Id:''' Maybe... Maybe... we ought to go check out that character creator properly, huh...?
* In his livestream for Film/StreetFighter, when Guile comes out of Bison's temple after it's destroyed in the end, he plays Guile's theme to his friends and the stream's delight.
* How does Id finish off streaming Film/{{Pixels}}? Tweet out AM’s hate speech from ''Literature/IHaveNoMouthAndIMustScream''.
* Id has a rather incredulous reaction to the plot of ''VideoGame/NiNoKuniIIRevenantKingdom''.
--> Id: "...Ni No Kuni 2 begins with the President of the United States seeing a city getting nuked by an ICBM? E-Excuse me...?"
--> apehawk: "he then proceeds to tutor a young king, proclaiming that being a king is the same as being a president, and helps him take over all the other nations while creating his own kingdom. He also has a gun."
--> Id: "[[BigWhat ...What?!]]"
* With the release of ''VideoGame/DetroitBecomeHuman'' and many of the critcisms and controversies involving Quantic Dreams’ David Cage, someone had drawn a much more [[https://twitter.com/MisterLN_/status/999734885395976192?s=20 detailed]] description of one of Id’s Tweets about him.